
ДУРМИТОР 

Бандијерна 2409м, Црвена греда 2175 м. 

11-14.06.2026 

 

 
Зупци и Бандијерна 

 
Дурмитор је предивна црногорска планина на којој постоји предиван свет фантастичних 

врхова, долина и језера. Оштри врхови и гребени чине га идеалним за планинарење. 

Дурмитор има чак 48 врхова преко 2000 метара а 7 преко 2400 метара. На Дурмитору се 

нализи 17 језера, познатих као "горске очи".  

 
 

11 јун - четвртак.   
Полазак минибуса из Небојшине улице ( испред споменика Карађорђу и храма Светог Саве 
у 16 часова. Очекивани долазак у Жабљак око 23:15 часова. Ноћење. 
 

 
Долина Сурутке 

 
12 јун - петак 
Полазак из смештаја у 8 часова. Одлазак минибусом до превоја седло 1907м и почетак 
успона на Бандијерну. На самом почетку је непходан опрез приликом проласка поред Увите 
греде. Пауза и доручак у долини Сурутка са предивним погледом на Зубце. После доручка, 



успон на тројни превој 2200 м где је следећа пауза испод самих Зубаца, са погледом на 
Локвице, Боботов кук и Вјетрена брда. После тројног превоја следи завршни успон на врх 
Бандијерна 2409 метара, шести врх по висини на Дурмитору. Бандијерна се налази у срцу 
Дурмитора са које се виде сви остали врхови.  Висинска разлика износи 500 м. Ноћење. 
 

   

                     Успон на Бандијерну                                            На врху Бандијерне 
 
13 јун - субота 
Полазак из смештаја у 8 часова. Одлазак минибусом до Момчиловог града 1750 м, одакле 
креће успон на Црвену греду 2175 метара. Терен на успону је каменит, кривудав и пробија 
се кроз бор кривуљ или планински бор. Са Црвене грде се одлично виде Црно, Јаблан, 
Змиње и Барно језеро као и већина дурмиторских врхова. У повретку са врха направићемо 
паузу на Јаблан језеру. Висинска разлика 450 метара. Ноћење. 
 

 
На Црвеној греди 

 



    
 

                    Јаблан језеро и Црвена греда                              На врху Црвене греде 
     
14 јун - недеља 
Полазак из смештаја у 9 часова. Вожња до Вражијег језера и пешачење до некрополе Грчко 
гробље у Новаковићима изнад Рибљег језера. Ова некропола је заједно са још 27 
некропола стећака у Босни и Херцеговини, Србији, Црној Гори и Хрватској 2016 године, 
проглашена светском баштином УНЕСКА. Дужина туре 5 км. Ручак на Жабљаку и полазак 
око 14 часова за Србију. Долазак у Београд у већерњим часовима. 
  

   
 

              
 
Врста акције: Високогорска акција       
 
Опрема: за високогорске услове у летњим условима - планинарске ципеле, штапови, јакна, 
топла одећа, активни веш, капа, рукавице, наочаре за сунце, крема за сунце, чеона лампа ... 
 
Котизација: Цена превоза комбијем од 9 места, трошкова возача, путарина и 
организационих трошкова је 145 евра у динарској противредности на дан уплате. Цена 
ноћења је у приватом смештају у центру Жабљака износи 22 евра по дану.  
 
Важне напомене: На акцију могу да се пријаве само планинари са плаћеном чланарином за 
текућу годину. Акција захтева физичку спремност. На акцији сви пријављени учествују на 
сопствену одговорност. Водич задржава право измене плана акције у случају 
непредвиђених околности. Исхрана у сопственој режији. 
 
Информације и пријаве: 

Пријаве уз аконтацију од 100 евра по средњем курсу на дан пријаве. Пријаве без 
аконтације неће се узимати у обзир. Уз пријаву послати фотографију предње и задње 



стране планинарске књижице. 

По уплати аконтације за акцију, одустајање могуће само уз замену коју проналази 
планинар који одустаје. 

Напомена: Понети личну карту и планинарску легитимацију са плаћеном чланарином за 
2026. 

Доћи ОБАВЕЗНО 15 минута раније. 

  

ВОЂА ПУТА И УСПОНА: ИВАН ГРЕГУС МБ 1025                       064/8818-433 
E-mail:                                                                                gregivan64@gmail.com  
 


